



Razmisli i sudjeluj

Časopis za ljude, koji traže istinu

www.udruga-david.hr

broj 1 - rujan 2008 - godina 1

besplatno

ISSN 1846-9566

Cijenjeni građani, Prenosimo skraćeni tekst zahtjeva koji je Udruga David podnijela Pred- sjedniku RH Stjepanu Mesiću, Vladi RH, Ministarstvu znanosti obrazo- vanja i športa RH, Državnom javnom odvjetništvu RH i Uredu pučkog pravobranioca RH za preispitivanje i zabranu rada katoličke osnovne škole u Šibeniku, dok se ista ne usa- glasi sa Ustavom RH.

PREDMET:

Zahtjev državnim institucijama da se preispita može li i želi li katolička osnovna škola u Šibeniku, u smislu članka 2. Zakona o osnovnom školstvu i ustavnosti RH osigurati ostvarenje ciljeva osnovnog školstva.

Nadalje, zahtjev za pokretanje postupka za oduzimanje dozvole za vođenje spomenute osnovne škole i to tako dugo dok Crkva odlučno odbacuje misao o zabrani, odnosno odbacivanju ili neispunjavanju Starog i Novog zavjeta koji su u mnogim svojim tekstovima bili i jesu protuustavni, odnosno uzroci mnogih zločina protiv čovjeka, životinja i prirode.

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa je u studenome 2007. izdalo rješenje o osnivanju katoličke osnovne škole u Šibeniku, prve takve škole u Hrvatskoj. Osnivač škole je Šibenska biskupija, koja je u ime osnivača potpisao šibenski biskup Ante Ivas. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, je za javnost izjavilo da će se nastavni plan i program izvoditi u skladu s propisanim nastavnim planom i programom što ga donosi Ministarstvo.

DAVID - Udruga građana za zaštitu ljudskih prava je iz opravdanih razloga (vidi obrazloženje) uvjerenja da će spomenuta škola, usprkos izjave Ministarstva, da će škola izvoditi program i nastavni plan u skladu s propisima što ga donosi Ministarstvo djelovati u suprotnosti s Ustavom Republike Hrvatske kao i sa Zakonom o osnovnom školstvu, moralno-etičkim principima modernog društva i u suprotnosti s međunarodnim pravnim aktima o ljudskim pravima i to iz razloga jer će spomenuta škola biti vođena s pozicija i prema nauku Katoličke crkve kojoj je najbitniji izvor naučavanja i djelovanja Biblija koja svakako sadrži i neka vrlo pozitivna i etička načela kao npr. Deset Božjih zapovijedi, Isusov Govor na Gori, izjave nekoliko proroka Starog zavjeta. Ali ta ista Biblija također sadrži i tekstove u kojima se propagira neprijateljstvo prema svima koji

drugacije misle, mucenja, mnogo ubojstava žena, djece, staraca, genocid, užasne metode ubijanja i slicno. Djeca se, ne samo na vjeronauku, već i drugdje indoktriniraju spornim biblijskim postupcima. Nasilna biblijska ideologija je odgovorna za krvave crkvene događaje koji obuhvaćaju desetine milijardi ubijenih i mucenih živih bica, od toga možda desetine milijuna ljudi.

Osim toga Crkva prema svojem katekizmu (pod br. 2242) službeno naučava da nijedan član njezine crkve po svojoj savjesti nije dužan pridržavati se propisa građanskih vlasti ako su suprotni nauku evanđelja. --- Iz tog proizlazi da je crkveni nauk iznad hrvatskog Ustava i zakona. To je neprihvatljivo pa stoga

DAVID - Udruga građana za zaštitu ljudskih prava zahtijeva da

državno odvjetništvo preispita može li i želi li katolička osnovna škola u Šibeniku u smislu članka 2. Zakona o osnovnom školstvu RH, koja počinje s radom u rujnu ove godine, osigurati ostvarenje ciljeva osnovnog školstva Republike Hrvatske, odnosno da

u protivnom

pokrene postupak za oduzimanja dozvole za vođenje spomenute osnovne škole i to tako dugo dok je riječ o školi koju će Katolička crkva voditi na temelju biblijskog i aktualnog dogmatskog učenja, koje je, kako u prošlosti tako i u sadašnjosti, bilo i jest uzrok mnogih zločina protiv čovjeka, životinja i prirode.

Navodimo samo neke citate iz Biblije. Razmislite, želite li još uvijek da se Vaše ili neko drugo dijete izgrađuje na ovakvom naučavanju?

- Tko čini preljub sa ženom svog bližnjeg, neka oboje budu usmrćeni, preljubnik i preljubnica. (3MZ 20,10)

- Tko udari svog oca i majku neka bude kažnjen smrću. (MZ 21,15)

- Tko proklinje svog oca ili majku neka bude kažnjen smrću. (2MZ 21,17)

- Kada vol na smrt izbode muškarca ili ženu, neka bude kamenovan sve do smrti, a njegovo se meso ne smije jesti. Gospodar neće biti kažnjen. Ako je pak vol i ranije napadao, a gospodar nije pazio na njega, a nakon toga je usmrtio muškarca ili ženu, neka vol bude kamenovan, a gospodar usmrtćen. (2MZ 28-30)

- Čovjek koji se drsko ponaša i ne sluša svećenika koji obavlja Božju službu ili suca, taj čovjek mora umrijeti. (5MZ 17,12)

O b r a z l o ž e n j e

1. Na temelju svih naših analiza, očigledno je da će prva katolička osnovna škola u Hrvatskoj raditi po principima Katoličke crkve, odnosno katoličke religije koja se temelji na Bibliji.

2. Nesporno je prema Ustavu Republike Hrvatske da je svatko dužan pridržavati se Ustava i zakona, te poštovati pravni poredak Republike Hrvatske. To važi i za Katoličku crkvu i njezinu osnovnu školu i prema tome katolička osnovna škola treba osigurati ostvarenje svih ciljeva osnovnog školstva, kako je to navedeno u Zakonu o osnovnom školstvu. U članku 2 Zakona o osnovnom školstvu stoji da su ciljevi osnovnog školstva:

- da kod učenika potiče i razvija interes i samostalnost pri učenju i rješavanju zadaća, kreativnost, moralnu svijest, estetski ukus i kriterij, samopouzdanje i odgovornost prema samome sebi i prirodi, društvenu, gospodarsku i političku svijest, snošljivost i sposobnost za suradnju, poštovanje ljudskih prava dostignuća i težnji;

- da učenike pouči pismenosti, komunikaciji, računu, znanstvenim i tehnološkim principima, kritičkom promatranju, razumnom raspravljanju, razumijevanju svijeta u kojem živi i razumijevanju međusobne ovisnosti ljudi i prirode, pojedinca i nacija.

DAVID - Udruga građana za zaštitu ljudskih prava zastupa tezu da negativni dijelovi Biblije pogoduju rasnom i drugom neprijateljstvu; prema drugim rasama i narodima koji žive u drugim područjima, prema svemu što je drugačije i što nije na "liniji" Katoličke crkve, čime se stvara tlo za izgrede. Da takvi stavovi dovedu do ratova, opravdavaju mnogobrojna umorstva, privlačni su za mladež i ostale koji smatraju da je to nesporo po Božjoj volji. To stvara socijalno etičku dezorijentaciju, situacije u kojima je čovjek doveden u položaj objekta, na nivo koji se ne može dovesti u vezu s čovjekom i njegovim dostojanstvom. Ovdje se također radi o sakaćenju, užasima, scenama mučenja i slicno. Može doći do kriminalnog, okrutnog i za život pogubnog ponašanja koje je suprotno čovjekovom dostojanstvu i koje odstupa od normalnih odgojnih ciljeva koji su u pluralističkom društvu zapisani u ustavu, ustavnim pravima, pedagoškim spoznajama i vrijednosnim mjerilima koji se podudaraju s ustavom.

- Tko liježe s muškarcem kao sa ženom oboje su gnusoba i neka budu usmrćeni. (3MZ 20,13)

- Vaše krvave strelice i moj mač jest će meso ubijenih i zarobljenih dugokosih neprijatelja. (5MZ 32,42)

- Tko ima tvrdoglavog i upornog sina koji ne sluša ni oca ni majku, niti ih poštuje, koji ga se čak boje, neka ga majka i otac odvedu mjesnim starješinama i neka im kažu da je njihov sin tvrdoglav i uporan, da ih ne sluša, da je proždrljiv i pijanac. Zatim neka ga svi muškarci iz njegovog mjesta kamenuju do smrti. Tako se oslobodi zla u svojoj sredini. Sav Izrael neka to sluša i neka se boji. (5MZ 21,18,21)

Cijenjeni čitatelji,

"RAZMISLI I SUDJELUJ" je novo glasilo – trebamo li ga? Ako sam iskren onda ne! No, kako se ponašati ako su mnogi građani Hrvatske (koju trenutno vode političari ispunjeni "katoličko-demokratskim" duhom) usprkos dobrog ustava i zakona više nego često zakinuti svojih ustavom zagarantiranih prava. Spomenut ću samo neke od njih, npr., djeca, žene, socijalno ugroženi, oni koji drugačije razmišljaju te religiozne i nacionalne manjine. Čitamo ili čujemo da im se nerijetko zakidaju ili povređuju prava, a da za to nadležne državne i religiozne institucije ne reagiraju. Čitamo također, da ne samo da ne reagiraju po zakonu, nego naprotiv pronalaze mogućnosti, da se počinitelja ili ne pronađe ili ako je već bio kojim slučajem priveden, da ga se pusti na slobodu. Svemu ovome bili smo svjedoci.

Naš je moto, jedan pomaže drugome! Razmišljali smo kako pomoći žrtvama? Došli smo do zaključka da bi bilo dobro svakome koji to želi dati priliku progovoriti preko ovog časopisa u smislu da jedni drugima pomazemo.

Svjesci smo toga da će časopis "RAZMISLI I SUDJELUJ" objelodaniti neugodne, ali realne činjenice koje se mnogima neće sviđeti te će ih pokušati kritizirati i napadati kao „jednostrane“ i „tendenciozne“. No to ne bi smio biti razlog za šutnju! Jer čekati još dvije tisuće godina da ponovo shvatimo da se na polju prava, demokratije i humanosti malo ili gotovo ništa nije dogodilo, mislimo da ne bi bila prava odluka. Povijest nam govori više nego uvjerljivo da baruštinu nećemo nikada isušiti ako za to čekamo odobrenje žabe.

Pitat ćete kako pomagati?

Jeste li žrtva, ili se osjećate žrtvom, svejedno kakvom, bilo da ste diskriminirani, seksualno izrabljeni ili su Vam bila uskraćena ljudska ili druga prava, onda si možete tako pomoći da progovorite javno preko ovog časopisa i da time upozorite državne institucije da čine ono poradi čega su i osnovane i financirane, a religiozne da konačno učine ono čime gotovo danomice ispred oltara ili preko medija svojim vjernicima pune uši.

Bez obzira jeste li u mladim ili u zrelim godinama, jeste li jednostavan čovjek ili profesor, svejedno kojeg ste spola, nacionalnosti, uvjerenja ili boje kože, Vi možete sudjelovati. U tom smislu preporučujemo Vam, cijneni čitatelji, da skupite hrabrost za razmišljanje, analiziranje i suradnju jer bez Vas, nas svijuu, nema budućnosti a pogotovo ne demokratske.

(REDAKCIJA)

Država u državi nije u duhu hrvatske ustavnosti!

U hrvatskom ustavu je zapisano da su država i crkva odvojene, a to znači da Katolička crkva u Hrvatskoj ne bi smjela djelovati na političkom već jedino na religioznom području. Danas nitko više ne sumnja u to da je Crkva de jure i de facto politička organizacija i kao takva djeluje i politički, a to opet znači u ime tuđe države i kao takva miješa se u državne poslove Republike Hrvatske. To je protiv pravnog poretka Republike Hrvatske i postavlja se pitanje odgovornim državnim institucijama i političarima što ima veću vrijednost ustavnost Republike Hrvatske ili interesi jedne strane države, odnosno što misle poduzeti da se to stanje promijeni u interesu Republike Hrvatske?

Katolička crkva je međunarodni pravni subjekt sa sjedištem u Vatikanu. Njezin vrhovni poglavar je papa, trenutno je to papa Benedikt XVI. Kada se radi o Vatikanu onda se mora spomenuti da se ovdje radi o državi »su generis«.

Po hrvatskom zakonu »Crkve i druge vjerske zajednice, bez obzira na to imaju li status međunarodnog pravnog subjekta ili ne, ne smiju djelovati politički a to vrijedi i za njihove pojedinačne sastavne dijelove«.

Republika Hrvatska financira i mnoge djelatnosti Katoličke crkve, tj. strane osobe, a to znači da financira političko djelovanje Crkve. Financira nešto što je u osnovi protiv Hrvatske, jer nauk, odnosno, ideologija Katoličke crkve je u mnogočemu u suprotnosti s hrvatskim ustavom, odnosno pravnim poretkom Republike Hrvatske. Iako Katolička crkva uvijek iznova neumorno ponavlja da ne djeluje politički, ipak ona to nesumnjivo i dokazano čini, a to je protiv ustavnog i pravnog poretka Republike Hrvatske. Ona je strani pravni subjekt koji ima status »države«, pa joj stoga nije moguće djelovati politički, odnosno u Hrvatskoj promovirati svoj nauk i ideologiju, a pogotovo ne ako se uzme u obzir da je njen nauk djelomično protuustavan. Tako se u crkvenoj nauci zahtijeva npr., smrtna kazna koja je u Hrvatskoj ustavom zabranjena. U Bibliji koja je po učenju i uvjerenju crkvene doktrine apsolutna istina, tj. riječ Božja i temelj crkvenog nauka, evanđelje Božje, a to znači za katolike i iznad hrvatskog ustava, stoji sljedeće: Vještice ne ostavljaj na životu (MZ 22,17). Tko čini preljub sa ženom svog bližnjeg, neka oboje budu usmrćeni preljubnik i preljubnica. (3 MZ 20,10). Tko liježe s muškarcem kao sa ženom oboje su gnusoba i neka budu usmrćeni. (3 MZ 20,13).

Hrvatski narod se odlučio protiv smrtne kazne, pa je stoga ovo što stoji u Bibliji protiv volje hrvatskog naroda, te zato druga David zahtijeva od Crkve da se distancira od tih biblijskih citata, a u slučaju da to Crkva ne uradi, zahtijevamo da za to predviđene državne institucije postupe prema pravnom i ustavnom pravilniku Republike Hrvatske.

Obrazloženje:

1. Katolička crkva je strana pravna osoba sa sjedištem u Vatikanu i kao takva je sa svim svojim diplomatskim predstavnicima prisutna i u Hrvatskoj. Da je Vatikan priznat kao država ukazuje i to da su u mnogim državama papinski nunciji čak dekanii diplomatskoga zbora, npr., u EU gdje je papinski nuncij dekan diplomatskog zbora. Položaj Katoličke crkve odnosno Svete stolice i Vatikana je uređen međunarodnim ugovorima odnosno konkordatima. Ne obzirujući se na posebnost međudržavnih dogovora sa Svetom stolicom (poznatijih kao konkordati, konvencije, paktovi, modusi vivendi, protokoli ili sporazumi) prevladavajuća ih teorija međudržavnog prava tretira kao i sve druge pravne međudržavne ugovore, koji ne potvrđuju samo postojeća prava potpisnika (npr. slobodno djelovanje Crkve), nego čak i stvaranje novih mogućih zahtjeva i obaveza za obje strane. Kod sklapanja međudržavnih ugovora s Vatikanom primjenjuju se pravila Bečke konvencije o pogodbenom pravu (Službeni list SFRJ, br. 30/72 – DKPMP), koju je potpisala i Sveta stolica. Na vrhu Vatikanske države i crkvene hijerarhije je papa, koji ne samo da se smatra apsolutnim vladarem svoje države i upraviteljem Katoličke crkve nego si prisvaja, što se vidi iz crkvenog zakonika, dakle iz „ustava“ Katoličke crkve, i vlast nad svim nacionalnim katoličkim crkvama pa tako i u Hrvatskoj. Kako vidimo Sveta stolica na čelu s papom nije samo najviši organ svjetske Katoličke crkve, čiji je dio i hrvatska crkva, nego i najviši organ vatikanske države, koja je nedavne 2001. godine objavila novi ustav, po kojem papa, kao vladar suverene države ima, protivno modernim demokratskim sustavima, u svojim rukama čitavo zakonodavno kao i izvršnu i sudsku vlast. U jednoj je osobi dakle koncentrirana čitava vlast jedne suverene države. Takva „ujedinjena“ vlast u jednom čovjeku bila je značajka feudalnog sustava, odnosno države, a danas je značajka diktatura. Na pitanje papi kako je to moguće u današnje vrijeme, on je odgovorio

odgovorio da demokracija nije stvar Katoličke crkve. (Večer, 27.11.1998).

Katolička crkva u očima suvremenih analitičara:

Institucija crkva koja svojim utjecajem vlada javnim životom i konačno svim državnim tijelima stvorila si je i nedemokratski medijski aparat kojim spretno vlada i dirigira svim područjima života –politikom, gospodarstvom, znanosti i kulturom. Slovenski akademik dr. Sojan Pretnar izjavio je za Delo, 7.3.1998. da iako Katolička crkva neumorno ponavlja da je ona samo vjerska zajednica, ipak je ona kao institucija nesumnjivo naddržavni i međudržavni politički svjetski imperij, na čijem je čelu vatikanska Sveta stolica kao država, a papa kao apsolutni vladar. Za isti list don Ivan Grubišić je rekao za Katoličku crkvu u Hrvatskoj da ona jako često, ali posebno prije izbora, ucjenjuje kršćanskodemokratske stranke sa svojim uplivom na jerne birače, a iza izbora za to zahtijeva protuusluge. To ne govori baš u prilog političke neutralnosti. Spomenimo i to da Katolička crkva ima i svoju vojsku, a to je također atribut državnosti. Zapravo Katolička crkva ima dvije vojske. Jedna je švicarska garda, koja treba štiti papu. Ona je više simbolična i malobrojna, a druga je tzv. katolička vojska koja je formalno dio neke profane države. Naime u većini zapadnih država najviše je vojnika katoličke vjere i kao takvi pripadaju Katoličkoj crkvi i ako uzmemo zakonik crkvenog prava ozbiljno, a to činimo, onda je činjenica da su prema crkvenom pravu svi katolici dužni širiti i braniti katoličku vjeru i to uvijek i posvuda, a to opet znači da su dužni to činiti i kao vojnici. U toj vojsci postoje također vojni biskupi i svećenici, tj. katolički vojni svećenici, koji su dužni tu vojsku idejno usmjeravati, to jest po doktrini Katoličke crkve koja zagovara "pravedni rat". No pravedno je opet ono što koristi Katoličkoj crkvi kao što je to bilo za vrijeme križarskih ratova, inkvizicije i tijekom suradnje s mnogim diktatorskim i fašističkim sistemima nekada i danas. Protivno mišljenju mnogih Katolička crkva nije dio civilnog društva ili nevladinih organizacija, kamo Crkva se po potrebi ubraja, ako joj to pomaže, već se ovdje neosporno radi o jednom stranom međunarodnom pravnom subjektu, koji bi kao politički subjekt u Hrvatskoj mogao djelovati samo u okvirima hrvatskog zakonodavstva i ustava a upravo ono je to koje to stranim državama zabranjuje.

(MORIS HOBLAJ, sociolog)

Razmisli i sudjeluj

broj 1, rujan 2008, godina 1

NAKLADNIK

David - udruga građana za zaštitu ljudskih prava

Poste restante, 10000 Zagreb

info@david-udruga.hr

www.david-udruga.hr

Tel.: 098 138 1000

Žiro račun: 4124003-1170601807

PREDSJEDNIK

Boris Stanojević

REDAKCIJA

Odgovorni urednik: Boris Stanojević

david@boris6.com

Tel.: 098 138 1000

UREDNIČKI ODBOR

Moris Hobljaj, Berislav Jelušić, Boris Stanojević

TISAK

Vlastita obrada.

Naklada: 2000 kom.

Učestalost izdavanja: svaki drugi tjedan

Stajališta udruge nisu nužno identična stajalištima autora članaka.